

安徽亳州特警支队长受贿放万人

还多次强奸少女、嫖宿妓女，屡屡被举报却都是不了了之

安徽省亳州市公安局特警支队支队长白玉岭，1988年以来多次收受巨额贿赂，在办理赌博、嫖娼等案件中，采取截流、侵吞等手段贪污案件罚款和赌资，在其办理的近万人的案子中无一被转为刑事案件，都是交罚款就放人，然后或藏匿或毁灭卷宗。他还涉嫌多次强奸少女、嫖宿妓女，在当地激起极大民愤。其间，群众不断举报白玉岭的违法犯罪事实，有关部门居然查而轻处，致使其气焰越发嚣张。记者调查了解到，白玉岭之所以作恶多年，其背后的原因是当地公安机关管理混乱，监管缺位。

最近，亳州市纪检监察部门对白玉岭立案查处，并移送司法机关处理，还将该腐败案件制成短片，警示当地干部。

贪赃枉法毁灭证据

现年52岁的白玉岭，历任亳州市(过去为县级市)公安局北关派出所所长、亳州公安局副局长。亳州合并三县成立地级市后，白玉岭任亳州市公安局巡防暴警察支队支队长，后该支队改为特警支队，其继续任支队长。

亳州市纪委初步调查认定，从1988年到2008年12月，白玉岭涉嫌收受70余人次贿赂共169万元、贪污13万多元、巨额财产来源不明157万元、违反规定经营获利107万元，同时还涉嫌强奸、毁灭证据等犯罪。

白玉岭受贿赂的对象主要包括：特警支队内部人事调整的有关人员，招聘的协警，宾

馆、酒店等娱乐服务业老板，涉赌、涉黄人员，涉嫌经营假药的不法药商，承建特警支队办公楼工程项目的负责人等。

“他敛财不择手段，只要权力涉及的范围，不论什么人，你送钱就给你办事，不送钱要挟你送钱，否则让你不得安宁。”亳州市纪委纪检监察室副主任、白玉岭案件主要负责人娄昆山介绍说。

当地一家酒店开张时，白玉岭天天派人去查，最多时一夜去三五趟。尽管合法经营，老板还得赶紧给白玉岭送礼，否则特警经常来查会影响生意。白玉岭嫌少，也不明说，只是继续叫人上门巡查；送得多，查得就少些。娄昆山说：“那个老板前后送了十几次钱物，包括春节、中秋节也要送，总计四五万元，白玉岭这才罢手。”

一名干警对纪委调查人员承认：“我们特警支队第5大队6个中队，每个中队每月都要给他送1000元面子钱。”

只要别人给钱，就违法办案。“白玉岭办理的案件涉及近万人，卷宗有6000多件，还有很多没有人卷的，这些案子中没有一件转为刑事案件，都是拿了罚款就放人。”亳州市纪委常委孙万华告诉记者。

亳州一家浴场的老板仇莲因组织容留卖淫被特警支队拘留，按规定应进行刑事立案。仇莲委托两名中间人送去5万元，中间人私吞2万元，将余下的交给白玉岭，白拿出1万元为仇交了罚款，2万元入了自己腰包，将仇莲释放。

从2006年到2008年11月，白玉岭在办理赌博、卖淫嫖娼案中，多次采取截留、侵吞等手段涉嫌贪污案件罚款和赌资，数额巨大。如在办理一家养鸽场的赌博案中，特警支队大队长朱运龙、中队长刘鹏举带人抓获38名涉案人员，缴获赌资30多万元，两人将钱送到白玉岭办公室，三人分掉了其中的几万元。

为了掩盖违法犯罪事实，白玉岭指使干警销毁案件卷宗。纪检部门查明，他指使朱运龙销毁卷宗21件，指使干警李凯藏匿卷宗5件，指使协警高中伟藏匿卷宗5件。

作恶多端激起民愤

据纪检监察部门介绍，白玉岭还涉嫌强奸少女、嫖宿妓女。他利用特权，自2004年以来在亳州市内3家浴场长期占用3个高档房间。他一般上午到办公室处理事务，下午就轮流到浴场洗浴、休闲，很多受贿交易是在浴场完成的。

2005年5月，白玉岭在其中一家浴场将一名女收银员两次强奸，并致其怀孕。该女子曾状告白玉岭，后来白通过中间人拿出6万元私了。

受到白玉岭伤害的女孩不止一人。当地纪委调查时，河南女孩邓某反映，2006年她高中毕业后到亳州打工，落入“鸡头”之手，鸡头将她“献给”白玉岭，白将其强奸，后被强迫卖淫。半年后因不堪忍受，从二楼跳下逃跑时摔断脊椎。其间，邓某曾到亳州市公安局控告白玉岭强奸，还上访至安徽省公安厅。经省厅领导批示后，亳州市公安局才办理此案，最后却不了了之。

娄昆山告诉记者，亳州市谯城区刑警支队在办理一起涉黑案件中，抓获的一名卖淫女交代与白玉岭有长期性关系，甚至连他的手机号、相貌特征都一一说了出来。而从办案人员调阅的卷宗来看，与白玉岭发生性关系的卖淫女有多名，但白一直没有被查处过。

办案人员在对白玉岭的办公室检查时，发现了大量春药、黄碟和价格昂贵的冬虫夏草。办案人员告诉记者：“白玉岭被我们带走的那天，群众在他家附近和市公安局门口放鞭炮，可见他的民愤有多大。”

窝案暴露监管缺失

记者调查了解到，白玉岭案发后，已有6名特警支队干警涉案被查处，包括一名大队长、两名副大队长、两名中队长、一名驾驶员协警。这一窝案暴露当地公安机关管理混乱，相关监管部门监督缺位。

首先，当地公安机关警种职能界定混乱。特警支队的主要职责是处突防暴，而白玉岭身为特警支队长，却专注于查赌、扫黄等治安案件。纪委调查人员指出，特警支队没有办公经费，市公安局就将治安处罚权交给他们，以罚没款项充当经费。

其次，有关部门包庇犯罪以致养虎为患。

另外，公安机关内部监督不力。

据《半月谈》

云南姚安县发生6.0级地震
已造成56人重伤，280人轻伤

综合新华社北京7月9日电(记者 卫敏丽)据国家地震台网测定，7月9日19时19分，云南省楚雄彝族自治州姚安县发生6.0级地震，震源深度约10公里。此次地震震中位于姚安县官屯乡，震中距县城约16公里，大理、丽江、昆明等地震感强烈。据姚安县“7·9”抗震救灾指挥部最新提供情况，截至

21时40分，姚安地震已造成56人重伤，280人轻伤，倒损房屋2700余间。

地震发生后，云南省迅速启动二级响应，省民政厅已向灾区紧急调运救灾帐篷2500顶、棉被3000床、彩条布1000件。国家减灾委、民政部于9日20时紧急启动国家救灾应急响应，并派出工作组紧急赶赴灾区。

中国作协除名“贪官诗人” 这个家伙敛财1300多万被判无期

记者随即联系到中国作协新闻发言人陈崎嵘，据他介绍，这份名单中的“李凤臣”就是被外界称为“贪官诗人”的山东省齐河县原县委书记李凤臣。这个混迹于政坛与文坛的“诗人官员”所以落马，是由于买官卖官东窗事发，聚敛钱财高达1300多万元，被判处无期徒刑，剥夺政治权利终身。

陈崎嵘说，“中国作协的会员应该说有淘汰机制。十多年我们也除名或者是劝退了一部分会员，主要是在政治上严重违反《宪法》，有的触犯了刑律，我们都进行了相应处理。”对于作家协会会员中一些涉嫌抄袭的作家，陈称中国作协目前还没有对此的处理意见，但这将是下一步要考虑的问题。

据《北京青年报》

Gaoli
高力国际家具港

活动时间：7月11-12日

活动详情请见店堂公告

睡在床上的幸福

—2009,精品软床承载经典人生!

» 百余款精品软床供您品鉴!

» 全场家具满2000元送1000元现金!

活动期间单张单据购物满2000元(成交价)送1000元现金!

» 部分经典软床系列，精品推荐!



属位	品牌	产品	原价	现价
1FA03	[唐 利雪]	床+床垫+床品	11800	5480
1FA05	[德 伊罗]	床+床头柜+床垫+床品	6500	4280
1FA09	[库 金]	床+床头柜+床垫	6840	3980
1FB15	[艾丽斯]	床+床头柜+床垫+床品	5000	3480
1FC01	[威士雅娜]	床+床垫+床品	8240	5980
1FC02	[梦 尔]	床+床垫	10030	4880
1FC03-1	[万 豪]	床+床垫+床品	8580	4380
1FC11	[九州微月]	床+床垫+床品	6680	4860
1FC16	[爱 喜]	床+床垫	8880	3980
1FC17	[吉 富奥]	床+床头柜+床垫	4880	2680
1FC18	[吉 加西]	床+床头柜+床品	8780	3580
1FD03-2	[瑞 普乐]	床+床垫+床品	5980	4980
1FD07	[吉 蒂]	床+床头柜+床垫+床品	8800	4980
1FD08	[吉 富奇]	床+床垫	7498	3680
1FD09	[吉 布雷]	床+床垫	6655	3880

热烈庆祝高力国际家具港负一楼光明实木家具生活馆隆重开业！

6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南州途径)
地址：南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线：**57922 888 / 999**
网址：www.gaoligroup.com www.glijg.com